o
AVENTICS 1

BnoKu noaAroToBKU Bo3ayxa = Bnoku noAroToBKU BO3AyXxa U KOMINOHEHTbI

CraHpapTHafa macneHKa ana macnaHoro TymaHa, Cepua NL4-LBS
= G 1/2 - G 3/4 » NMoaxoaut ana ATEX

KoHcTpyKuma MacneHka ana MacnaHoro TyMana, MoXeT ObiTb
CMOHTMPOBaH B 6510k

MoHTa)KHOe nonoxexune BEPTUKaNbHbIN

Pabouee naBneHne MuH./Makc. 0,5 bar/ 16 bar

Pabouan cpeaa Cxxatblil BO3ayx
He#tpanbHble rasb

Temnepatypa cpelbl MUH./Makc. -10°C/ +60°C

Okpy>katoLaaTemneparypa MuH./Makc. -10°C/ +60°C

Bua HanonHeHus PY4YHOE HanonHeHWe Macnom

CopTt macna HLP 32 (DIN 51 524 - ISO VG 32)

HLP 68 (DIN 51 524 - ISO VG 68)

00106915 Marepuansi:
Kopnyc LInHkoBoe nutbe noa AasnexHnem
MepeaHan naHenb AKpPUNOHUTPUN-ByTaaneHCTUPON
YnnotHeHuA AKPUNOHUTPUN-ByTaaNEH-Kay yK
Pesb6oBan BTynKa Linnkosoe nutbe noa AasneHnem

TexHHWYeCcKHe NpUMeYaHua

m Touka pochbl NP1 HOMUHANILHOM AaBNEHUM AOMKHA NIeXKaTb, MO KpaiHeh Mepe, Ha 15 °C Huxe TeMnepaTypbl OKpy>KatoLLei 1 padoyen cpeabl, U AOHKHA
cocTaBnATb Makc. 3 °C.

| 06u.|ee YyCTaHOBJ/IEHHOE KO/IMYeCTBO Kanenb nonazgaeTt B HarHetaTenbHyto Cuctemy
m PyyHoe HanonHeHWe MacnoM BO3MOXXHO BO BpeMA paboTsl
m  [Jlosuposanue macna npu 1000 n/mMuH [Kanam/muH.]: 1-2

Mpucoenu- O6bem PecuBepbl 3awuTHan Homep marte-
HeHue pesepByapa ceTKa pvana
macnopacnbl-
nutensa
[cm?]
G1/2 125 Monukap6oHat - 0,684 1) 0821301500
G1/2 125 Monukap6oHat cTanb 0,776 1) 0821301501

LinHkoBoe nuTbe
noa AaBneHueM

G1/2 125 - 0,9 1) 0821301502
CO CMOTPOBLIM
CTEKNOM
<> G1/2 6000 116 Monukap6oHar - 0,725 2) 0821301515
G 3/4 125 Monukap6oHar - 0,684 1) 0821301540
G 3/4 125 MonukapboHar cTanb 0,776 1) 0821301541
LiInHkoBOE NKUTbE
G3/4 125| [OAAaBneHmem - 09 1) 0821301542
CO CMOTPOBbLIM
CTeKom
G 3/4 116 Monukap6oHar - 0,725 2) 0821301545

1) MoaxoanT AnA NCNONb30BaHWA BO B3pbIBOONACHLIX 30Hax 1,2,21,22
2) ONeKTpUYECKHUiA ONPOC YPOBHA: C BHYTPEHHUM ONPOCOM
HomuHanbHbI pacxoa Qn npy BTOPUUHOM AaBieHun p2 = 6 6ap u Ap = 1 6ap

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-12-07, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



o
2 AVENTICS

BrnoKu NnoAroToBKU Bo3ayxa = Bnoku noAroToBKU BO3AyXxa U KOMMNOHEeHTbI

CraHpapTHafa macneHKa ana macnaHoro tymaHa, Cepua NL4-LBS
= G 1/2 - G 3/4 » NMoaxoaut ana ATEX

HAvarpaMma MMHMManbHOro NOTOKa (HEOGXOAMMOI'O Anf ¢yHKI.IMOHMpOBaHMFl MacreHKH)

8 7
6
/
Wi
4 //
2 l/
0

0 40 80 120 180 200
q [I/min]

n min.

00107155_b

P2 = BTOPWYHOE AaBneHne; gnmin. = MUH. HOMUHaNbHbBIA NOTOK

PacxonHan xapaKTepucTMKa

p, [bar]

8

6

0
0 1000 2000 3000 4000 5000
qn[l/min]

00107153_b

p2 = BropuuHoe AasneH1e
gn = HomuHanbHekI pacxoa

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONY>XXMPHBIM WPUGTOM, MMEHOTCA Ha LIEHTPanbHOM cknaae B Mepmanun. Bonee noapo6Hbie
[aHHbIe CM. «KOP3UHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmaruueckoro obopyaosaxua, B popmate PDF B cetn, no coctoAHuto Ha 2016-12-07, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



A
AVENTICS 3

BnoKu noaAroToBKU Bo3ayxa = Bnoku noAroToBKU BO3AyXxa U KOMINOHEHTbI

CraHpapTHafa macneHKa ana macnaHoro TymaHa, Cepua NL4-LBS
= G 1/2 - G 3/4 » NMoaxoaut ana ATEX

Fra6aputbi
(6]
‘ H
!
° b < A=
1= f =1 s
r : |
L E T
B1 | | T2

o )
24678
1) OnekTpuyeckan MHAMKALMA YPOBHA
— MpucoeanHenue: 4-koHt., M12x1
— Harpyska Ha koHTakT: 50 B nep. Toka /0,5 A/ 5 BT
— T1N KOHCTPYKLMK: 1 MeXaHU3M NePeKNtoueHns (3amblKatoLLMIA KOHTAKT/Pa3MbIKaOLLMA KOHTAKT) NP MUH. YPOBHE XXMAKOCTH
KabenbHana poseTka (M12x1) 3aka3blBaeTCA OTAENLHO
2) PC-pesepByap
3) Metannuueckuit pesepsyap C BU3yasbHOW MHAWKaLMEN
A1 A2 A7 B B1 C D D2 E F H | J K
G1/2 G1/2 M12x1 69,5 1,8 65 132 12 197 M12x1 54 5,5 67 54,5
G 3/4 G 3/4 M12x1 69,5 1,8 65 132 12 197 M12x1 54 5,5 67 54,5
Al M o P R S T T2 T7 U v w1
G1/2 3 50 20 6,4 10 13 13 12 33 18 67
G 3/4 3 50 20 6,4 10 13 13 12 33 18 67

Homepa matepuanos, BblAENEHHbIE NONYXUPHBIM LUPUDTOM, UMEKOTCA Ha LEHTPaNIbHOM cknage B Mepmanuu. bonee noapobHbie
ZaHHbIe CM. «KOP3WHY MOKYMOK>.

Karanor nHeBmarnueckoro o6opyaosaHua, B dopmare PDF B ceTu, no cocToAHuto Ha 2016-12-07, © AVENTICS S.ar.l., octaBnaem
3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE U3MEHEHMI



	&#1057;&#1090;&#1072;&#1085;&#1076;&#1072;&#1088;&#1090;&#1085;&#1072;&#1103; &#1084;&#1072;&#1089;&#1083;&#1077;&#1085;&#1082;&#1072; &#1076;&#1083;&#1103; &#1084;&#1072;&#1089;&#1083;&#1103;&#1085;&#1086;&#1075;&#1086; &#1090;&#1091;&#1084;&#1072;&#1085

